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REFERAT 

privind aprobarea modificării Anexei 1 la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
227/ 28.10.2016 privind aprobarea implementării proiectului “Repararea 

infrastructurii de navigație a canalului Bega“ 
 

 

Consiliul Județean Timiș, în calitate de Partener 2, alături de Administrația Bazinală 

de Apă Banat, Secretariatul Provincial pentru Cooperare Interregionala si Guvernare 

locala al provinciei Vojvodina și Compania “Vode Vojvodine” implementează proiectul 

“Repararea infrastructurii de navigație a canalului Bega“ cod eMS RORS 15, finațat 

prin program INTERREG România – Republica Serbia, în baza contractului de finanțare 

nr. 90617/ 21.07.2017.  

În cadrul proiectului, Consiliul Județean Timiș a avut ca și responsabilități derulare 

următoarelor activități: 

- Realizarea materialelor de promovare a proiectului 

- Organizarea conferințelor de deschidere, închidere și 4 conferințe de 

promovare; 

- Realizarea documentației tehnice (SF+DTAC+PT) pentru construirea punctului 

de trecere a frontierei de pe Canalul Bega 

- Realizarea unui studiu privind traficul pe canalul Bega. 

În vederea realizării acetor activități, Consiliului Județan Timiș i-a fost alocat un 

buget de 125.538 euro, din care finanțare nerambursabilă în cunantum de 123.027,24 

euro. Prin linia bugetară de consutanță a fost alocată suma de 35.000 euro pentru 

realizarea unui studiu privind traficul pe canalul Bega. Acesta includea realizarea unui 

regulament privind circulația pe Canalul Bega, definirea claselor de nave care pot 

circula, indicarea echipamentelor care să asigure navigație și măsurile de protecția 

mediului. Totodată implica analizarea caracterului intermodal al acestei rute de transport 

prin utlizarea atât a canalului precum și a pistei de biciclete. 

După semnarea contractului de finanțare, prin Hotărârea de Guvern nr. 451 din 21 

iunie 2018 a fost înființată Administrația Canalului Navigabil Bega, această insituție 

elaborând Regulamentul de navigație pe canalul Bega în sectorul românesc, adoptat 

prin  ORDINUL nr. 1.817 din 25 septembrie 2020 al ministrului Transporturilor, 

Infrastructurii și Comunicațiilor, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 984 din 26 

octombrie 2020. 

În acest sens, mai mult de 70% din activitățile pevăzute a fi realizate în cadrul 

studiului privind transportul pe Canalul Bega au devenit desuete, acestea fiind acoperite 

de actul normativ menționat anterior. În acest sens, din linia bugetară inițială a fost 

defalcată o activitate de realizare a unui Studiu privid intermodalitatea pe canalul Bega, 



căreia i-a fost alocată suma de 9.900 de euro, restul de 25.100 euro rămânând la 

dispoziția proiectului. 

Ca urmare a solicitării Biroului Regional de Cooperare Transfrontalieră Timișoara 

cu privire la realocarea sumelor neutilizate din proiectele finanțate prin programul 

INTERREG Romania-Republica Serbia, este necesară aprobarea redimensionării 

bugetului Consiliului Județean Timiș prin eliminarea sumei de 25.100 euro rămase din 

alocarea bugetară pentru Studiul privind transportul. 

În acest sens propunem spre aprobare modificarea Anexei 1 la Hotărârea 

Consiliului Județean Timiș . 227/ 28.10.2016 privind aprobarea implementării proiectului 

“Repararea infrastructurii de navigație a canalului Bega“ cu noile sume rezultate în urma 

ajustării bugetului Partenerului 2. 
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